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Popma OLLEHOYHOTO JTHCTA

Jlata nposeactns nposepki: /A2 Y ROL Ze

VnuupaTusHas rpynna, npoBOAWBIIAS ITPOBEPKY:! ﬂzga—

|| Bompoc | Na/mer
] ViMeeTcs Jiu B OpraHu3aluu MeHIo? i
A) [a, 1A BCEX BO3PACTHBIX TIPYIN H PEXHMOB (QYHKIIMOHHDPOBAHHS v
OpraHH3aluH ‘
B) na, Ho 6€3 yueTra BO3PACTHRIX I'PyII
B) ner
2 BhIBeleHo i1 UHKIHYHOE MEHIO IS 03HAKOMJICHUS poJuTesieit 1 aeTel ?
A) na L~
b) ner
3 BhIBEIUCHO /W eXeIHEBHOE MEHIO B YNOOHOM JUIS O3HAKOMJICHHS POIMUTE/CH 1 AeTeH
mecte 7
. | A)na L/
| B)mer I
| 4. | B Menio oTcyTCTBYIOT NOBTOPKI Omioa?
- A) J1a, 110 BCEM JIHAM v
b) HeT, HMEIOTCs NOBTOPLI B CMEXHBIE JHH
5. | B meH10 oTcyTeTBYIOT 3anpelieHble 6J1104a H NPOAYKTBI
A) 1a, TI0 BCeM JHAM L
b) ner, UMEIOTCS NOBTOPL! B CMEKHBIE [JHH
6. | CooTBeTcTBYET JIH PErNIAMEHTHPOBAHHOE LHKIMYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO TPHEMOB TTHIIH
| pexuMy QYHKUHOHMPOBAHHS OpraHu3aluu?
I A) na L~
b) Her
7. | EcTb v B Opradv3aliii IpHKAa3 0 CO3/aHuH 1 nopsiike paborsl GpakepakHoH KOMHeCHH?
A |
| B)mer
8 | Ot Beex 1M napTHil NPUTOTORNEHHKIX 6/1F0] cHUMaeTcs Bpakepax?
1A - 7 ]
g Brisisasuines a1 GaxThl He JONYCKa K peayu3alny OA01 ¥ POIYKTOB [10 pe3ybTaTam
| paboTsl OpakepakHOH KOMHCCHH (34 NIEPHO/ HE MEHEE MecAla)?
B A) HeT il
N b) na
10| Co3naHbl 1M yC/IOBHs Ul OpraHU3aLldk [THTaHKS AeTeH ¢ yueToM 0COOEHHOCTEH
| 3/10poBbs (caxapHblit [HabeT, NHIIEBbIE aIeprun)?
L A) J1a
|| B)mer v
| 11 | IlposoauTes ji yOopka NOMEIIEHHH 10CIE KAXI0r0 pHEMa ITHIH?
R |
B) uer
12 | KauecTsenHo iy nposejieHa yoopKa NOMELIEHHI Ui IpHeMa THLIKH Ha MOMEHT paboTel
| KOMHCCHR?
| A) aa e




14

b) ner l | . I

OGHapyXHBATHCE JTH B [IOMELIEHHAX JUTS [PHEMa MUK HACEKOMBIE, MPhI3YHbI
UX KHU3HEAEATENLHOCTH?

H CJI€Ib]

A) Het

L~

b) na

Co3ztabl 1M yCNOBHS U COBIIOAEHHS AETHMU IPABHI JINYHOH FUIHEHD?

A) na

L

b) Het

Beusnanucs nu 3aMevaHHtst K coOJIIOAeHHIO JACTBMH TIpaBHJI JIMYHOH TMIHEHBI?

b) na

A) Her

[

BbIABAAMMCE 1 1IPH CPaBHEHHH PEATIH3YEMOTO MEHIO ¢ YTBEPIKAECHHBIM MEHIO (haKkThl

UCKITHOUEHHS OTHCNBbHBIX G104 H3 MeHo 7

A) Her

V

b) na

ViMesn i akTsl BBLIAUM JETAM OCTBIBIIEH MHIM ?

A) HeT

i

b) na
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